MONTAGEANLEITUNG

Artikel-Bezeichnung: Bestellnummer:

P
B&.-_"EEE ‘='_=£ Unterteilverkleidung 6529717

GSF 600/1200 Bandit

Inhalt des Befestigungssatzes:

1x Unterteilverkleidung links 1x Unterteilverkleidung rechts

1x Halter links oben 1x Halter rechts oben

1x Halter links unten (GSF Lower L/H) 1x Halter rechts unten (GSF Lower R/H)
8x Gummiring f. Bohrloch 12x Hulsen

6x M6 Unterlegscheiben 6x M6 x 30 Schrauben

2x M 8 x 70 Schraube 2x M8 Unterlegscheiben

8x M6 Mutter 2x M5 Schraube

2x M5 Mutter 4x M6 x 20 Schraube

Montage der Unterteilverkleidung:

1. Schutzfolie der Unterteilverkleidung abziehen
2. setzen Sie die Gummiringe in die Bohrungen der Unterteilverkleidung ein
3. setzen Sie die Hulsen in die Gummiringe ein
4. befestigen Sie die Halter links und rechts unten (GSF Lower L/H + R/H) am
Motorblock. Die Halter hinten mittels Originalschraube befestigen, vorne mittels M8 x
70 Schraube und M8 Unterlegscheiben (siehe Bild 1+2)
5. demontieren Sie die Schrauben der Original-Seitenverkleidung
6. montieren Sie die Halter mittels M6 x 30 Schrauben und M6 Muttern an den Original-
Haltern der Seitenverkleidung
7. schieben Sie die Unterteilverkleidung unter die Original-Seitenverkleidung, richten Sie
alle Halter entsprechend aus und fixieren Sie die Verkleidung leicht
8. Unterteilverkleidung im vorderen Bereich mittels zwei M5 Schrauben und M5 Muttern
verbinden und festziehen
9. Zum Schluss alle Schrauben festziehen
Achtung!
Wichtiger e Achten sie bitte darauf, dass die Haltelaschen mit keinen
Montagehinweis rotierenden Motorradteilen, Liifter etc. in Beriihrung kommt.
e Bodystyle Unterteilverkleidungen diirffen auf keinen Fall mit
hitzebestidndigen Fahrzeugteilen, Kriimmer, Auspuff etc. in
Berithrung kommen
e Bodystyle Unterteilverkleidungen diirfen nicht mit der Hinterrad-
schwinge oder Antriebskette in Verbindung kommen
e Schalt- und Bremshebel miissen uneingeschrankt bedienbar
bleiben.
o Die Bodenfreiheit darf durch die Montage des Bugspoilers nicht
eingeschrankt werden.
o Bitte unbedingt beachten: bei zu fester Verschraubung besteht
Materialbruchgefahr
Bitte beachten Sie, daR wir uns technische Anderungen vorbehalten.
Stand:
11.01.07 Bodystyle ist ein eingetragenes Warenzeichen der
FECHTER DRIVE Motorsport GmbH







